
Φιλανθρωπικό Παζαράκι Εδεσμάτων Ενώνει Γλώσσες και Πολιτισμούς στο Σχολείο 

– 8.10.2025 

Στα πλαίσια του εορτασμού της Ευρωπαϊκής Ημέρας Γλωσσών, οι καθηγήτριες των ξένων 
γλωσσών του σχολείου μας, σε συνεργασία με την Επιτροπή Πρόνοιας, διοργάνωσαν στις 8 
Οκτωβρίου 2025 Φιλανθρωπικό Παζαράκι Εδεσμάτων. Οι μαθητές μας πρόσφεραν μια μεγάλη 
ποικιλία εδεσμάτων από διάφορες χώρες. Παράλληλα, μουσική σε διαφορετικές γλώσσες έπαιζε 
όλη την ημέρα, δημιουργώντας ένα ζωντανό και εορταστικό περιβάλλον. Οι μαθητές είχαν ακόμη 
την ευκαιρία να θαυμάσουν εργασίες συμμαθητών τους που παρουσίαζαν διάφορες Ευρωπαϊκές 
χώρες και γλώσσες. Τα έσοδα από το παζαράκι θα χρησιμοποιηθούν από την Επιτροπή Πρόνοιας 
για στήριξη των άπορων μαθητών μας, καθιστώντας την μέρα όχι μόνο μια μέρα διασκέδασης και 
γεύσης, αλλά και μια μέρα αποδοχής και προσφοράς. 

 

 

 

 

  



Κινέζικη Γλώσσα και Κουλτούρα, Κινέζικη Καλλιγραφία και Κουν Φου 

Αντιπρόσωποι του Ινστιτούτου Κομφούκιος του Πανεπιστημίου Κύπρου επισκέφθηκαν το σχολείο 
μας στις 15 Οκτωβρίου 2025 και οργάνωσαν διαδραστικά εργαστήρια τα οποία εισήγαγαν τους 
μαθητές μας στον συναρπαστικό κόσμο της κινέζικης γλώσσας και κουλτούρας. Οι μαθητές της 
τάξης Α6 εξερεύνησαν την τέχνη της κινέζικης καλλιγραφίας . Οι μαθητές της τάξης Β7 συμμετείχαν 
σε ένα δυναμικό  μάθημα πολεμικών τεχνών  όπου είχαν την ευκαιρία να διδαχθούν από και να 
συνομιλήσουν και με αντιπροσώπους της Παγκύπριας ομοσπονδίας Κουν Φου. Οι μαθητές της 
τάξης Γ2 απόλαυσαν μια διαδραστική εισαγωγή στην κινέζικη γλώσσα και κινέζικο πολιτισμό. Οι 
δραστηριότητες πρόσφεραν στους μαθητές μία μοναδική ευκαιρία να βιώσουν την ομορφιά ενός 
άλλου πολιτισμού γνωρίζοντας παράλληλα τη σημασία της εκμάθησης γλωσσών στην ενίσχυση της 
κατανόησης, επικοινωνίας και της σύνδεσης  με άτομα από όλο τον κόσμο. 

 

 

 

       
 

          
 

          

         
 



Διαγωνισμός Αφίσας στα Αγγλικά και Γαλλικά για μια Ευρωπαϊκή Χώρα. 

Οι καθηγήτριες των ξένων γλωσσών του σχολείου μας διοργάνωσαν διαγωνισμό αφίσας μεταξύ 
όλων των τμημάτων του σχολείου. Οι μαθητές κάθε τμήματος συνεργάστηκαν με δημιουργικό τρόπο 
για να φτιάξουν μία αφίσα, παρουσιάζοντας μία Ευρωπαϊκή χώρα. Οι μαθητές έκαναν έρευνα, 
συνέλλεξαν πληροφορίες, ετοίμασαν κείμενα στα Αγγλικά ή Γαλλικά, ζωγράφισαν ή βρήκαν σχετικές 
εικόνες και δημιούργησαν εντυπωσιακές αφίσες. Οι νικητές του διαγωνισμού ήταν τα τμήματα Β7 
(Αγγλικά) και Γ2 (Γαλλικά). Η κριτική επιτροπή απαρτιζόταν από τις καθηγήτριες Αγγλικών και τις 
καθηγήτριες Γαλλικών του σχολείου.    

    
 

 


